

BUDIMPEŠTA-ADVENTI

BUDIMPEŠTA, KRALJICA DUNAVA I JEDNO OD NAJČEŠĆIH ODREDIŠTA NAŠIH PUTNIKA. GRAD KULTURE, UMJETNOSTI, BOGATE ISTORIJE ... GRAD KOJI ZBOG SVOJE LJEPOTE ZOVU I PARIZ ISTOKA ... NE BEZ RAZLOGA, POĐITE I VI S NAMA I UVJERITE SE U TO, VRHUNSKA KUHINJA, KVALITETNA VINA, ČARDAŠ ... NEKA SVA ČULA UŽIVAJU ...

2 dana, autobusom

POLAZAK:

02.12.-03.12.2023.

09.12.-10.12.2023.

16.12.-17.12.2023.

PROGRAM PUTOVANJA:

02.12.2023.. petak/subotu BANJA LUKA - BUDIMPEŠTA

Polazak autobusom iz Banjaluke, sa Stare autobuske stanice u 01:15h Noćna vožnja teritorijom Republike Hrvatske i Mađarske sa kraćim pauzama radi odmora.

Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim satima. Po dolasku slijedi panoramski i pješeački obilazak Budimpešte iz pratnju licenciranog turističkog vodiča: Trg heroja, Opera, Parlament, ribarska kula sa crkvom Matije Korvina, Citadela... (Glavni grad Mađarske sa 1,7 miliona stanovnika, je grad u kojemu se isprepliću različite kulture, to je grad prstonica Ugarskog carstva, grad u kojem su spojeni brdoviti Budim i ravničarska Pešta, koje razdvaja rijeka Dunav. Gradom dominira zgrada Parlamenta treća po veličini u svijetu, te brojni mostovi preko Dunava od kojih je najstariji i najpoznatiji Lančani most. Budimpešta je poznata i po brojnim dvorcima i tvrđavama od kojih su neki svrstani i na UNESCO-v popis kulturne baštine, religijskim hramovima i kulturnim institucijama. Među najpoznatijim građevinama su i katedrala sv. Stjepana, prvog mađarskog kralja, te najveća sinagoga u Evropi. Osim kulturnih znamenitosti Budimpešta nudi i brojne zabavne sadržaje kao shopping u poznatoj Vaci ulici, večeru na brodu ili u čardi, te bogat noćni život u brojnim klubovima..Smještaj u hotel. Uveče **fakultativno** vožnja brodom po Dunavu. Povratak u hotel. **Noćenje.**

03.12.2023. A nedjelja BUDIMPEŠTA - BANJA LUKA

Doručak. Napuštanje hotela. **Fakultativni izlet** za Sent Andreju, gradić sjeverno od Budimpešte-kulturnu prestonicu Srba i nekadašnje sjedište srpskog patrijarha. Danas je SENT ANDREJA poznato turističko mjesto, stjecište boema i umjetnika. Obilazak spomenika VUKU KARADŽIĆU, spomen kuće JAKOVA IGNJATOVIĆA, SABORNE i PREOBRAŽENJSKE crkve. Slobodno vrijeme za šetnju trgovačkim i turističkim centrom Sent Andreje. U dogovoreno vrijeme (OKO 17:00H) polazak i usputna posjeta i zadržavanje u šoping centru ARENA najpoznatijem u Budimpešti. Polazak za BANJA LUKU... Uz kraća usputna zadržavanja, planirani dolazak je u kasnim večernjim časovima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: samo 169,00 KM

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 70,00 KM

Cijena aranžmana uključuje:

Prevoz visokoturističkim autobusom
1 noćenje sa doručkom

Usluge LICENCIRANOG VODIČA tokom putovanja i boravka u Mađarskoj

Razgledanje Budimpešte

Panoramsko razgledanje grada

Organizaciju i realizaciju putovanja.

Cijena aranžmana NE uključuje:

Putno zdravstveno osiguranje: 6,00 KM (uplaćuje se u agenciji prije polaska na putovanje)

Boravišna taksa 2 Eur

Fakultativni izlet za SENT ANDREJU: 15 EUR

Vožnja brodom po Dunavu: 25 EUR